

23 октября 2013 года в рамках месячника пожилого человека автономным учреждением Республики Алтай «Комплексный центр социального обслуживания населения» был организован выезд мобильной службы «Экипаж, несущий добро» в села Паспаул и Туньжа Чойского района.

Для жителей сел прошел праздничный концерт ансамбля «Красная гвоздика», который прибыл в составе мобильной службы. Артистов встречали зрители старшего поколения: труженики тыла, дети войны, ветераны войны и труда, инвалиды и пожилые граждане. В зале собралось более 90 человек. В ходе праздника пенсионерам были сказаны теплые слова от всех выступающих за их труд, вклад в общее дело нашей Родины, а также пожелания здоровья, добра и счастья на долгие годы.

Также для жителей сел работала социальная парикмахерская и организована акция «Салон дареных вещей».



